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Калюх Олена Володимирівна

Класний керівник групи№23,

спеціальність"ОКН, обліковець з реєстрації

бухгалтерських даних"

ДНЗ "ПТУ№81" смт. Юр(ївка

Тема: Будуємо рівноправні стосунки

Мета: ознайомлення з принципами розбудови рівноправних стосунків. 
Форма проведення: Тренінг упевненої поведінки.

Обладнання: аркуші для вправ 1, 2 , маркери, фломастери, зображення смайлів(оцінювання)
Попередня підготовка: парти, що дозволяють розмістити чотири групи, розміщені в кутах умовного квадрату, а в середині вільний простір, вислови на дошці "Стосунки", "Упевнена поведінка", "Пасивна поведінка", "Агресивна поведінка",  завдання для вправи 4,5, презенти для переможців.
Хід уроку
Учитель: Вітаю вас! Сьогодні ми поговоримо про стосунки... Тому я пропоную всім присутнім розділитися на чотири групи та зайняти місця за столами.

 Цікаво, що учні самостійно розбилися на групи. Поділ був таким: три столи по чотири учні, а один - всього два. Причому залишились саме ті два учні, які в групі не мають авторитету, яких вважають аутсайдерами. На прохання вчителя перейти одному з учасників до цієї групи учні не відреагували, тому далі заняття продовжилося в такому складі.

Стосунки- це зв'язок між людьми, які добре знають одне одного. Коли люди знайомляться,спілкуються,разом живуть або навчаються,між ними виникають стосунки.


Якщо між людьми склалися здорові (рівноправні) стосунки,вони відчувають потребу у спілкуванні й сумують,вони змушені розлучатися.


Нездорові стосунки характеризуються підозрами, егоїзмом,бажання контролювати і підкорювати.

Та перш ніж почнемо обговорювати які в нас з вами стосунки, пропоную дізнатися, чи спроможні Ви охарактеризувати себе як особистість.
Вправа 1 "Кросворд"

Учасники записують своє ім'я у стовпчик і навпроти кожної літери пишуть слово, яке починається з неї і характеризує цю людину. Як приклад вчитель показує аркуш з своїм ім'ям. Час на  виконання вправи - 5 хвилин. Наприкінці кожен з учасників зачитував свої слова. За вдалі спроби кожен учень команди отримував бал - смайлик.
О- об'єктивна
л-  ласкава
е-  емансипована
н-  непередбачувана
а-  авангардна
Приклади записів:
О - об'єктивна                                         С - серйозний
л -  лінива                                                Е - енергійний
е - егоїстична                                          Р - радісний
к - кмітлива                                             Г - гонорливий
с - справедлива                                       І-   інтересний
а - актуальна                                           Й - ймовірний
н - ненависна

д - довірлива

р - радісна

а - адекватна
Учитель: З цим завданням ви впорались, побачимо чи по силі вам наступне. Я пропоную вам намалювати свій портрет. Відобразіть свій внутрішній світ на папері.
Вправа 2 "Портрет по колу"

Учасники отримали аркуші паперу та кольорові олівці. Підписують аркуш. За командою починають малювати. Через декілька секунд учні повинні передати малюнок своєму сусідові з команди і продовжувати малювати портрет свого сусіда. Через декілька секунд знову повторюється команда  так до тих пір, поки аркуш не потрапить власнику.

Наприкінці вправи вчитель демонструє малюнки всім учасникам. Потім кожна команда обирає одного, чий портрет, на їх думку, був  цілком точно відтворений. З перевагою в три голоси перемогла учениця Оглу Валентина, яка принесла команді бал.
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 Учитель:  Хочу дізнатися, а чи очікували ви на такі результати, коли починали малювати свій портрет. Як ви думаєте, чому решта команди зобразила вас саме такими?
Учні відповіли, що ймовірно їх бачать саме такими.

Учитель:  діти, зверніть увагу на слова, які написані на дошці. Кожна команда повинна пояснити, як саме вона розуміє ці слова. На роздуми ви маєте дві хвилини.
Серед учасників першими відповіла команда аутсайдерів, які беззаперечно отримали бал та були відмічені вчителем. 
Учитель: Отже, якщо прагнете мати рівноправні стосунки з батьками, друзями, колегами чи з коханою людиною, ви повинні пам'ятати золоте правило моральності: ”Стався до інших так, як ти хочеш, щоб вони ставились до тебе ”.
Принципи рівноправних стосунків можна описати за допомогою формули трьох “К”:

Комунікація + Кооперація + Компроміс,
у якій:
комунікація-означає завжди бути відкритим до спілкування,не замикатися в собі, обговорювати з близькими те, що вас хвилює;

кооперація-означає діяти як одна команда для досягнення спільної мети;

компроміс-означає необхідність дбай не лише про власні інтереси,а й про інтереси людей,з якими маєте стосунки.
Учитель: А зараз послухайте уважно байку Езопа "Вітер та сонце", адже команда, яка перша прокоментує її, отримає бал.
Байка Езопа "Вітер та сонце"

    Якось сперечалися Сонце та Вітер, хто з них сильніший. 
- Я сильніше, - говорило Сонце.

- Ні, я сильніше,  - заперечував Вітер.

Довго вони сперечалися. Та ось побачили, що дорогою йде старець, одягнений в пальто. 

- Це шанс перевірити наші сили, - сказав Вітер. - Сильнішим стане той, хто змусить старого зняти пальто.

Сонце погодилось. Першим спробував Вітер. Він почав щосили дути та рвати пальто перехожого. Але чим сильніше дув вітер, тим більше старець кутався в пальто. Потім прийшла черга Сонця. Воно простягнуло до людини свої промені, висушило одяг, зігріло.  спочатку старець перестав кутатися, потім розстебнув пальто і нарешті зняв його, насолоджуючись теплим сонячним днем. Сонце перемогло!
Учитель: На вашу думку, чому так трапилось. Чи можна примірити цю байку до людських стосунків?
Першими підняли руку відповідати група аутсайдерів, за що отримали бал, причому пояснювали разом.

Учитель: Чи знаєте ви, що солдат на варті стомлюється більше, ніж у поході? Це тому, що його тіло тривалий час перебуває у нерухомому положенні. Тому я пропоную вам зняти як фізичне так і емоційне напруження.

Вправа 3 "Погода у Занзібарі"

Вчитель пропонує учням встати в коло. Йти по колу та повторювати рухи, які вони відчули від попередника. Вчитель стає в коло, читає та відтворює рухи.
«У Занзібарі гріє сонечко(гладити по плечах того, що стоїть попереду), дме вітер(гладимо пальцями по спині). Та ось хмарки закрили сонце, почав накрапати дощик(стукаємо пальцями по спині),здійнявся вітер(терти спину), почалася   злива(стукати пальцями по спині), град(кулаками). Але що це? Буря вщухає(стукати пальцями по спині). Злива переходить  у дрібний дощик(терти спину).  Буря перетворюється на легенький вітерець(гладимо пальцями по спині). У Занзібарі сонечко(гладити по плечах)».

Потім вчитель пропонує учням повернутися на 180 градусів та виконати ще вправу, тобто надає можливість "віддячити" тим, хто стояв позаду. 

А в Україні холодно. Коли виходиш на вулицю. Мороз хапає за щоки(щипати щоки), за вуха(масажувати вуха), пробирається під курточку(щипати за спину). Мерзнуть ноги(тупотіти ногами). Та коли заходиш у дім, стає тепліше, пощипують вуха, щоки(терти вуха, щоки). Поступово зігріваєшся(гладити плечі, спину.)
Під час виконання завдання учні поводилися по різному. Один учень вийшов з кола відразу, ще один вийшов з кола, щоб відповісти на телефонний дзвінок. Учасник групи аутсайдерів після вправи почав обурюватися, не розумів навіщо ця гра.

Учитель: Діти це проста вправа, яка показує, як ви можете спілкуватися один з одним, як ототожнюєте себе в групі. 

Сергій, ти першим вийшов з кола на початку. Насправді ти робиш так завжди, коли тобі щось не подобається. Ти просто йдеш від проблеми, не реагуєш на критику, зауваження як викладача, так і одногрупників. 


Віталій, ти вийшов з кола другим. Я розумію, що про тебе турбувалася бабуся, але ж ти міг повернутися і продовжувати вправу. Так і в спілкуванні з групою, ти завжди знаходиш причину, щоб уникнути участі в спільній праці, обговоренні, відпочинку.

Олексій, я розумію твоє обурення. Я бачила, як ти не хотів торкатися до дівчат, що стояли попереду. Але ж в реальному спілкуванні ти поводишся так само, проявляєш нерішучість, сором'язливість.

Учитель: Наступна вправа нам допоможе дізнатися наскільки ви розумієте один одного без слів. Прошу вийти до мене двох учасників з команди. 

Вправа 4 " Комунікація без слів"

Один учасник спочатку показує тварину без слів, рухами, а інший потім додає звуки. Що характерні для тварини. Команда отримає бал, якщо вгадають тварину. Один учасник повинен витягти папірець, на якому вказана назва істоти та по команді вчителя показувати. Кожна команда повинна продемонструвати по дві істоти. 

Приклади живих істот, яких потрібно вгадати.
	Кіт 
	Собака 

	Змія 
	Курка 

	Слон 
	Мавпа 

	Крокодил
	Миша 

	Муха 
	Комар 

	Верблюд
	Вовк

	Корова
	Віслюк

	Кінь
	Коза

	Свиня
	Качка

	Бегемот
	Дятел

	Горобець
	Лев


Цікаво, що під час показу тварин практично всі учасники розкрилися в повній мірі, демонстрували рухи істот без сором'язливості.  Виникали тільки паузи, коли не могли зрозуміти, як правильно відтворити рухи істот. Лише дві команди відгадали обидві істоти, причому перша - легко(прості істоти, такі як кіт та собака), а група аутсайдерів, де демонстрував хлопець, а відгадувала дівчина - продемонстрували вдалу акторську гру та кмітливість(істоти змія та крокодил).
Учитель: Існують ситуації,в яких буває складно від чогось відмовитися,відкрито висловити свої почуття,попросити когось про послугу чи відстояти свої права. У таких ситуаціях їхні учасники поводяться по-різному.


Агресивні люди намагаються відстояти власну точку зору,не зважаючи на інтереси і почуття інших. Вони нехтують ввічливістю, вдаються до погроз,лайки і фізичної сили. Через це їх не люблять,бояться, стороняться , їхні стосунки з іншими ніколи не бувають рівноправними.


Якщо хтось нехтує власними інтересами і за будь-яку ціну намагається уникати конфліктів, він демонструє пасивність. Пасивні люди не вміють захистити себе і не можуть нікому відмовити, навіть якщо це суперечить їхнім інтересам. Така позиція,можливо,зручна для оточення,але шкідлива для самої людини,адже вона завжди почувається у стосунках нерівноправним партнером.

Упевнені люди зважають  на інтереси інших,здатні відстояти себе,ввічливо відмовитися від того,що їм не підходить, і рішуче - від того , що небезпечно.

Упевнена поведінка є базою для рівноправних стосунків і найкращим вибором у більшості життєвих ситуацій,хоч іноді варто виявити пасивність( наприклад, коли будь-яке загострення стосунків є небезпечним), а в деяких випадках доводиться реагувати й агресивно( якщо , скажімо. На вас напали або намагаються кудись затягти).
Правила рівноправного спілкування
Упевнена поведінка має багато переваг. Ви зможете:

· висловлювати свої думки і почуття без звинувачень;

· без проблем просити когось про послугу чи допомогу;

· без почуття провини відмовлятися від того,що вам не підходить;

· краще розуміти почуття і проблеми інших людей;

· легше знаходити шляхи до порозуміння;

· заслужити повагу і авторитет.

Учитель: Кожна з команд отримає аркуш з завданням, причому завдання ви отримаєте за допомогою жеребкування. Уважно прочитайте завдання! Виберіть з команди тих учнів, хто потім ці ситуацію відтворить.
Вправа 5 "Відтворення ситуації"
Ситуація 1

Ви спілкуєтеся з друзями, вони розповідає про своїх «досягнення» в стосунках із протилежною статтю. Жартують над вами і запитують. Коли у вас вже буде дівчина(хлопець). Ви вирішили припинити ці розмови.

Ситуація 2

Людина протилежної статі запропонувала вам піти на дискотеку. Але вам вона не подобається, ви відчуваєте себе ніяково поруч з нею. Ви вирішили відмовитися.
Ситуація 3

Ви записалися на курси, щоб отримати водійські права. Але ваш хлопець каже, що це не жіноча справа - водити автомобіль. Мовляв, місце жінки на кухні, поряд з дітьми. Але ви - сучасна дівчина, і такі висловлювання вас ображають. Ви вирішили сказати йому про це.

Ситуація 4

Ви зустрічаєтеся з дівчиною, яка вам подобається і стверджує, що любить вас. Вона постійно вимагає грошей і подарунків. Коли ви не можете чогось купити, говорить, що справжній чоловік повинен забезпечувати жінку. Ви вирішили сказати, що не згодні з цим.
Кожна з груп продемонструвала ситуації, при цьому учні однієї команди, що отримали ситуацію №1 ніяк не могли вирішити, хто буде виконувати ролі. В решті решт вони вийшли разом, але поводилися ніяково. Ситуацію 3 демонстрували дві дівчини, оскільки хлопець з команди засоромився та відмовився приймати участь. Ситуація 2 дісталася групі аутсайдерів, які чудово справилися з завданням. Ситуацію 4 обіграли хлопець та дівчина, яка поводилася досить агресивно.

Учитель: А тепер ви отримаєте ось такі пам'ятки, що містять правила спілкування. Через дві хвилини я чекаю від кожної групи на самоаналіз. вкажіть яких помилок ви припустилися. Чому?
Правила спілкування

1. Поясніть, в чому проблема. І свої почуття.

2. Ввічливо викладіть свою точку зору(пропозиції або вимоги).

3. Запитайте у співрозмовника, що він про це думає.

4. Відреагуйте на його слова.

Практично кожна група знайшла недоліки, керуючись правилами, вони пояснили як повинні були вчинити в кожній конкретній ситуації.
Учитель: А тепер порахуємо наші бали. Визначимо нарешті переможців.

Цікаво, що при підрахунку смайлів виявилося, що група аутсайдерів набрала однакові бали з групою переможців в повному складі. Також несподівано було те, що в лідери вийшли команда учнів, які не є лідерами в групі,займають нейтральну позицію. 

Учитель: Кожний учень команди отримає від мене невеличкий подарунок, адже  будь - яка праця має бути винагороджена. 

Вправа "Відкритий мікрофон", коли учні по черзі продовжували фразу: "Сьогодні я дізнався/ навчилась..." 
