Класна година
до Дня партизанської слави та партизанського руху в Україні

Мета: 

навчальна: розширити знання учнів про партизанський рух в Україні та в рідному місті, героїв партизанського руху, відкарбувати в їхній пам'яті імена найвідоміших діячів партизанського руху;

розвиваюча: розвивати вміння виступати із повідомленням перед аудиторією, образне мислення, артистичні здібності в декламуванні поезій;

виховна: сформувати в учнів інтерес і повагу до історичного минулого нашої Батьківщини; виховувати патріотичні почуття, гуманізм, любов до України, пошану до ветеранів війни.

Завдання: Через використання науково-популярної літератури, кадрів фільмів, спілкування з свідками подій Великої Вітчизняної війни, читання віршів, вивчення та виконання пісень, створення малюнків, плакатів розширити знання учнів про партизанський рух в Україні та в рідному місті, героїв партизанського руху, відкарбувати в їхній пам'яті імена найвідоміших діячів партизанського руху.

Очікуваний результат:

 Після цього заходу учні зможуть:

· поглибити знання про героїчне минуле нашого народу та нашого міста;

· усвідомити велич подвигу у вирі другої світової війни;

· шанобливо ставитися до тих, хто ціною свого життя здобув перемогу.

Форма проведення: літературно-музична композиція з елементами історичної розповіді.

Обладнання: технічні засоби (ноутбук, проектор, мультимедійна дошка),  фонограми пісень та мелодій,  уривки з документального фільму «Партизанський рух», портрети-, фотослайди найвідоміших керівників партизанського руху, музичне устаткування.  

Лунає  музика воєнних років,  на   тлі  музики звучать слова.



У мужності немає віку,

У подвигу нема кінця.

Із ними наш народ столикий

Несе історію в палаючих серцях.




Священний мир. Так важко він дається,

Ціною крові і людських життів.

Нехай війна ніколи не озветься

Смертельним сполохом на змученій землі.

22 вересня, згідно з Указом Президента України від 30 жовтня 2001 року №1020 в Україні відзначається  День партизанської слави. Відзначення цього свята є державним визнанням неоціненного внеску народних месників у велику Перемогу над фашизмом. 

У цей день  з почуттям безмежної подяки й любові ми віддаємо данину поваги ветеранам антифашистського опору: колишнім підпільникам і партизанам, захисникам і визволителям рідної землі – усім, кого ми з гордістю називаємо народними месниками.
Перегляд відеоролику "Партизанський рух"
Питання до учнів:

Які якості, на вашу думку, притаманні героям? Чи відомі вам герої нашого часу? Чи здатні ви вчинити подвиг? За ради кого ви змогли віддати своє життя?

 Велику Вітчизняну війну називають всенародною. Безумовним підтвердженням такого визначення є широкий розмах партизанського руху та героїзм патріотів-підпільників, які зробили свій неоціненний внесок до перемоги над фашизмом.

З перших днів Великої Вітчизняної війни юр’ївчани виступали на захист Батьківщини. На фронтах їх воювало 380 чоловік, з яких 112 загинули, не повернулися до рідних домівок, посиротили сім’ї, дітей… 

В 1967 році на честь 50-річчя Великої жовтневої соціалістичної революції вдячні земляки встановили біля братських могил воїнів-визволителів селища дві стели. На одній з них повний перелік всіх 112 прізвищ загиблих юр’ївчан на фронтах війни…

В 1965 році при відзначенні 20-річчя Перемоги у Великій Вітчизняній війні останніх 55 воїнів, що загинули в боях за селище Юр’ївка та роз’їзд Жемчужне, а також 43 військовополонених були звезені і поховані в одній братській могилі, всього 98 чоловік, з них відомий один командир відділення Требник Василь Олександрович. На могилі встановлено пам’ятник «Воїн з знаменом» з метою увічнення пам’яті радянських воїнів 4-го гвардійського стрілкового корпусу 6-ї армії Південно-Західного фронту, 203-ї стрілкової дивізії та радянських військовополонених.

Ми ніколи не забудемо героїв партизанського руху. Вшануймо хвилиною мовчання пам’ять про тих, хто віддав своє життя за нашу рідну землю.

Хвилина мовчання

Пам’ять… Вона нетлінна й вічна. Вона дивиться на нас зі старих фронтових фотографій, тих речей, які зберігають колишні партизани, і не дає потьмяніти жодній героїчній сторінці перемоги над фашизмом. А ми, молоде покоління, про їхні бойові подвиги, їхнє героїчне життя можемо дізнатися сьогодні тільки з їхніх розповідей, кінофільмів, творів художньої літератури.

Наш обов’язок –  згадувати про них не тільки в свята, а кожного дня пам’ятати про тих, хто кував цю перемогу, хто загинув у цій страшній війні.
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