План проведення першого уроку 2010-2011 н.р.
Тема: Україна для людей.

Мета: ознайомити учнів з ключовими питаннями Програми Президента України В.Ф. Януковича «Україна для людей»; розвивати мислення, мовлення, пам’ять, комунікативні вміння, збагачувати та уточнювати словниковий запас учнів; формувати духовно-моральну, життєво компетентну особистість громадянина України.

Тип уроку: дискусія.

Обладнання: 
Програма Президента України В.Ф. Януковича «Україна для людей»; 
Послання Президента України Віктора Януковича до українського народу;
Хід уроку

І. Оголошення теми та мети уроку.

ІІ. Основний зміст роботи.

Питання для дискусії:

Роль молоді в розвитку громадянського суспільства (узагальнення основних положень програми).
ІІІ. Підведення підсумків уроку.

Зміст роботи

Молодь є основою розвитку інститутів громадянського суспільства України. Саме від сьогоднішньої підтримки молодих людей залежить  добробут та процвітання в майбутньому всього суспільства. Тому держава має сприяти в соціальному, культурному та освітньому аспектах  формуванню  та розвитку молодіжної політики  України.

Одним із пунктів  предвиборчої програми  кандидата у президента В.Ф. Якуковича, а в даний момент чинного перзидента є забезпечення участі молоді в розвитку громадянського суспільства. 
Молодь повинна бути суспільно активною, політично свідомою за долю свого народу та країни, та  врешті відповідальною за власне життя.  Нажаль сучасні реалії досить невтішні. Під впливом засобів масової інформації та досить «високої цивілізації»,  молоді люди зазвичай не мають пріоритетів та пливуть за течією. 

З власного досвіду можу сказати, що молодь переважно не бажає приймити участь в будь-яких громадьських обєднаннях, оскільки вони не переконані в діючості чинних громадських організацій. 
За даними фахівців, лише 2 – 3 % української молоді перебуває в офіційно зареєстрованих молодіжних організаціях, а натомість понад 25 % знайшли місце у неформальних об’єднаннях. 

Найбільш дієву частину молодіжного руху складають громадські об’єднання молоді, які зареєстровані та діють відповідно до чинного законодавства і у тісній взаємодії з державними органами, і, в першу чергу, прагнуть вирішувати важливі соціальні проблеми молодих людей, сприяють їх соціалізації у відповідних соціально-економічних умовах розвитку суспільства, його політичної системи, традицій, культури – тобто всього, що відрізняє наше суспільство від інших. Для  прикладу, в Франції  38 % молоді віком від 18 до 29 років в 1999 році були членами громадських організацій.

Осередком училищної громадської сили є учнівське самоврядування, яке передбачає вплив учнів на навчання та умови проживання дітей.

Україна хронічно відстає від більшості країн майже за усіма соціально-економічними критеріями, залишається на узбіччі світових інноваційних систем, що гальмує подальший соціально-економічний і політичний розвиток. В умовах, коли провідні світові держави не справляються з оздоровленням економіки та забезпеченням соціальних гарантій своїх громадян, ті молоді демократії, що мають дефіцит ресурсів, вимушені шукати інші шляхи виходу із кризи та забезпечення подальшого політичного і соціально-економічного розвитку. 

Єдина альтернатива – проведення конкурентоспроможної, адаптивної до зовнішніх збурень державної політики України. Така політика може бути ефективною лише за активної участі молоді. Необхідно розкрити і втілити творчий потенціал молоді, а її соціальний ресурс вважати однією з найважливіших основ модернізації суспільства, підвищення конкурентоспроможності нашої держави. Саме таку політику проводить уряд В.Ф. Януковича.

Для українських органів державної влади у здійсненні молодіжної політики та подолання демографічної кризи найголовнішими напрямками діяльності є: 

- забезпечення правової й соціальної захищеності молоді; 

- надання молодому громадянинові гарантованого державою мінімуму соціальних послуг з навчання, виховання, духовного й фізичного розвитку, охорони здоров'я, професійної підготовки й працевлаштування; 

- забезпечення збалансованого поєднання державних, суспільних інтересів та прав особистості у формуванні й реалізації національної молодіжної політики; 

- пріоритет суспільних ініціатив стосовно аналогічної діяльності державних органів та установ при фінансуванні заходів і програм, що стосуються молоді; 

- залучення молодих громадян до особистої участі у формуванні й реалізації програм, що стосуються молоді, суспільства та держави.

Необхідно нарешті розпочати розглядати молодь як активну суспільну силу і стратегічний ресурс розвитку країни. Це в сучасних умовах вимагає виділення молодіжної політики як одного з основних загальнонаціональних пріоритетів. Ми повинні чітко фіксувати: існує дві зони молодіжної політики, які є для нас пріоритетними. Це робота із двома протилежними групами – талановитою й важкою молоддю. Насамперед проблематична друга група. 

Основні зусилля повинні зосередитись на пошуку нових проектів, технологій, комплексних рішень у сфері державної молодіжної політики, постановці і формуванні стратегій, розподілі завдань і засобів. Нам потрібно активно залучати наявні кадри до вироблення конкретних пропозицій по досягненню цих цілей і реалізації принципів. Основні виконавські, інструментальні функції при цьому повинні бути делеговані регіонам – на основі наявних у їхньому розпорядженні ресурсів тільки й може бути створена базова робоча інфраструктура молодіжної політики. 

Дуже добре, що в Україні почав діяти саме такий проект В. Пінчука „Обдарована молодь” , який дає змогу розкрити якомога більше талановитих дітей та молодих людей, втілити свої задуми та проекти в житття. Також фонд оплачує преможцям навчання за кордоном, при умові, що вони повернуться працювати на Батьківщину.
А чи готові ви зробити свій  внесок в розвиток громадянського суспільства? Скажіть, будь-ласка, якби Вам запропонували прийняти участь в подібному проекті, що саме ви могли б запропонувати? Чи змогли б визначити, принаймі,  в якій галузі саме?

 Уявіть, що ви є учасником громадської сили, якоїсь молодіжної  партії, що має суттєвий вплив на навчання та облаштування  в нашому учбовому закладі. Які заходи були б  вказані першими в вашій  програмі, що ви змінили, що б додати? А тепер уявіть, що ви маєте владу на рівні області. 
Досить значна частина молодіжних організацій переймається вирішенням соціальних, професійних, освітніх питань, прагнучи забезпечити  молодь певним соціальним захистом.

Оцінюючи в цілому соціальну діяльність молодіжних організацій, необхідно підкреслити, що спрямована вона, передусім, на шефську допомогу ветеранам, пенсіонерам, одиноким людям, роботу в будинках дитини, інтернатах для дітей-сиріт, на допомогу дитячим спортивним командам. Соціальна робота з молоддю, як правило, обмежується організацією її дозвілля. І набагато рідше – захистом прав молодих людей. У цій справі громадські молодіжні організації ще недостатньо співпрацюють з центрами соціальних служб для молоді. 

Проте громадські молодіжні  організації незважаючи на всі перепони, поступово зміцнюються, розширюються, перетворюючись на невід’ємну складову структур самоорганізації суспільства. І загалом молодіжний рух все активніше заявляє про себе в алгоритмі суспільного життя країни як інструмент формування та реалізації молодіжної політики, яка здійснюється як в інтересах молодих громадян, так і суспільства в цілому. Адже будучи залученим до активного громадського життя молодь здобуває можливість як вдосконалювати свої особистісні знання та навички, так і реалізовувати та захищати через такі організації свої права та інтереси.

Саме молодіжні громадські організації мають бути основою виховання свідомих громадян і основою розбудови громадянського суспільства в Україні. Адже громадянське суспільство має зростати та виховуватись знизу.

