Перший урок

 Тема: «Наша творчість –Дніпропетровщині рідній!"

Мета: 

Освітня: 

· довести до відома учнів, що 2013 рік оголошено роком творчості в Україні;

· ознайомити учнів з поняттями «творчість», «талант»; з талановитими особистостями  рідного краю, України;

· сформувати правильне уявлення про творчу особистість, про можливості кожної дитини для розкриття власних здібностей та уподобань;

· залучати дітей до реальної співпраці, розкривати резерв творчого потенціалу учнів.

Розвивальна: 

· розвивати вміння і навички вільно висловлювати власні думки, робити логічні висновки, вміння правильно вести дискусію, встановлювати причинно-наслідкові зв’язки;

· розвивати почуття відповідальності за спільне майбутнє.

Виховна:

· виховувати патріотичні почуття приналежності до українського народу, почуття любові до своєї землі,  любов до рідного краю.

Обладнання: відеоролик "Річниці", картки для вправ, виставка творчих робіт «Золоті ручки. Державний прапор, слова Гімну України, зображення Герба України, мультимедійний проектор.

                                                           Хід уроку:

І. Організація класу. 
Вступне слово вчителя.

Вчитель Сьогодні у нашій країні велике свято – День знань. Але для вас це подвійне свято, адже ви стали членами нашої дружньої родини, групи № 13. У цей святковий день я хочу побажати вам успіхів у навчанні. Навчатися потрібно з цікавістю і лише тоді перед вами відкриються ті дороги в житті, про які ви мріяли. А успіх ваш залежить від настрою. Тож посміхнемося один одному, побажаємо  чудового настрою, міцного здоров’я та плідної творчості та стати на крок ближче до своєї мрії.

II. Мотивація навчальної та пізнавальної діяльності

1.Сподіваюсь, цей рік буде  для вас цікавим та багатим на приємні несподіванки, оскільки 2013 рік оголошено Роком дитячої творчості і я щиро сподіваюся, що в  нашому  класному колективі є дуже багато творчих і талановитих учнів.
2. Оголошення теми уроку .

     Вчитель Отже, тема нашого уроку безпосередньо пов’язана з талановитими людьми «Наша творчість –Дніпропетровщині рідній!".


Президент України Віктор Янукович ухвалив провести в 2013 році в Україні Рік дитячої творчості. Указ прийнято «з метою сприяння забезпеченню освітньо - культурних потреб дітей, створення умов для їхнього творчого, інтелектуального, духовного і фізичного розвитку, виявлення і підтримки талановитих та обдарованих дітей, організації змістовного дозвілля, вдосконалення виховної роботи та розвитку системи позашкільної освіти».

А від якого слова походить слово творчість? Давайте доберемо споріднені слова.

Творчість – творити , створювати, творець.


Чи погоджуєтесь ви, що творити може творча людини? Тож, давайте з’ясуємо, людей яких професій можна назвати творчими особистостями.

Відповіді учнів.


Я переконана, що кожна людина є творцем. Творцем своєї долі, свого щастя, свого майбутнього. Кожен з вас є талановитою особистістю. Ну, що спробуємо це довести? Почну, як завжди, з себе. Я маю хист до практично усіх видів рукоділля, дизайну, і найголовніше - створювати проблеми.


А що скаже про себе наш майстер в/н, Сергій Володимирович, прошу, не соромтесь.

Відповідь майстра.


Вправа "Я талановитий в......"

Вчитель Пропоную вам довести мені та іншим,  можливо й самому собі, що ви талановита людина. Ваше завдання представитися та сказати до чого ви маєте хист, це не обов'язково усі види творчості, можливо саме ваш талант наш колектив визнає найкращим та унікальним. Почнемо з першої парти.
Відповіді учнів. Вчитель за допомогою учнів визначає найталановитішого .

Вчитель А тепер я пропоную вам переглянути  вислови відомих людей та охарактеризувати дані поняття. як ви розумієте ці слова? Для цього кожен обере свій папірець, де на звороті надруковано вислів, який вам потрібно пояснити(додаток1).

Відповіді учнів.

Вчитель Україна – унікальна скарбниця української духовності і культури, щедра земля якої багата на літературні, мистецькі, наукові таланти: Тарас Шевченко, Олександр Довженко, Іван Їжакевич, Микола Лисенко, Леся Українка, Михайло Старицький, Панас Саксаганський. Своєю творчістю вони відкрили оригінальні сторінки самобутнього мистецтва світової культури. Саме цього навчального року Україна відзначає чимало річниць:

· 1025 річниця хрещення Русі;

· 200-річчя від дня народження Тараса Григоровича Шевченка;
· 120-річчя від дня народження Олександра Петровича Довженка;
· 150-річчя від дня народження Івана Сидоровича Їжакевича.
 Пропоную вам переглянути відеоматеріал, який допоможе вам пригадати чим знамениті та талановиті ці люди.

Показ відеоролику "Річниці"  

Вчитель Цього навчального року я пропоную вам прийняти участь в фотоконкурсі "Краєвиди рідного села(міста)". За умовами конкурсу ви маєте зробити фото будь-якого куточка вашого рідного селища чи міста. 
Серед вчителів буде визначена комісія, яка оцінить ваші роботи.  Також  ваші роботи будуть продемонстровані на загально училищній виставці, де самі учні визначать трійку найкращих робіт на їх розсуд. Роботи будуть виставлятися анонімно, щоб не здійснювати тиск на глядачів. кращі роботи будуть надруковані в газеті "Рідний край" та винагородженні.
Вчитель Самобутність  Дніпропетровщини проявляється в щирій любові жителів до рідної землі, майстерності, творчості, вірі у зміцнення молодої демократичної держави і поліпшення добробуту. Творчі діти нашого краю – окраса рідної землі. Своїми роботами вони засвідчують палку і віддану шану своїй малій Батьківщині. 


Але, ми не повинні забувати, кому вдячні за наше щасливе майбутнє. 


Щороку учні ДНЗ "ПТУ№81" вшановують пам'ять тих, хто загинув у роки Великої Вітчизняної війни, відвідують меморіал, щоб урочистого покласти квіти на могилу тих, хто завойовував наше мирне майбутнє, спілкуються з ветеранами, учасниками Великої Вітчизняної війни.


Та разом з цим учні не усвідомлюють, що на місцевих кладовищах є також могили загиблих воїнів, які зовсім не доглянуті. Є поховання без хрестів та пам'ятників з стертими роками написами, ніби і немає там нікого під землею.


Як класний керівник маю на меті організувати волонтерський рух "Забуті герої війни" на базі учнів нашої групи. Саме на відновлення поховань, встановлення даних і буде направлена робота волонтерського руху, щоб наступне покоління мало змогу дізнатися імена своїх героїв, вклонитися їм доземно.

Вчитель На завершення хочу продемонструвати вам відеоролик, в якому справжній митець, творець сучасного кіномистецтва, видатна постать сучасної української історії, герой України - Богдан Ступка демонструє любов до України. Він був обличчям України при житті і став легендою після життя... Його пам'ятатимуть як Шевченка чи Франка, як Українку чи Хмельницького... Він гідний син України, його геній буде завжди з нами.
Відеоролик "З любов'ю до України".
ДОДАТОК 1

	Если тебе перестали завидовать, значит, талант потерян.


	Талант – это дополнительная энергия.

	В любой работе есть место творчеству.
	Талант-это вера в себя, в свою силу.



	Вся радость жизни в творчестве
	Не золотом, не серебром прославлен человек. Своим талантом, мастерством прославлен человек

	Всякий вправе творить по-своему….
	Талант дается при рождении и развивается в движении.



	Талант без веры в себя ничего не стоит.
	Следует творить и жить одновременно.



	Каждый человек талантлив. Дело за малым – найти свой путь.
	Умело пользоваться своими малыми способностями – это большой талант
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