Звіт про роботу МК

викладачів спеціальних предметів

на 2011-2012 навчальний рік


У 2011-2012 н. р. у училищі працювала методична комісія викладачів спеціальних предметів (голова Калюх О. В.). Комісія охоплювала роботу 13педагогічних працівників (з них 2 педагоги вищої кваліфікаційної категорії,  5 спеціалістів, 1 спеціаліст І категорії та 5 спеціалістів ІІ категорії)


Методична комісія викладачів спеціальних предметів в цьому навчальному році працювала над проблемою «Впровадження інноваційних та інтерактивних методик на уроках спеціальних дисциплін, виробничого навчання».

Дана методична комісія об’єднує вчителів спеціальних дисциплін, майстрів в/н, що викладають спеціальні дисципліни. Робота методичної комісії спрямована на комплексний підхід до навчального процесу, в поєднанні практичних знань, умінь і навичок, формування в учнів критичного мислення. Рівень освітніх послуг, які надають дані педагоги досить високий, про що свідчать результати олімпіад з базових дисциплін. 
На протязі 2011-2012  навчального року вчителі МК працювали над підвищенням свого фахового рівня, займалися самоосвітою, 2 педагогів пройшли на базі КОІПОПК курси підвищення кваліфікації (Заброда Т.А., Легкоступ В.Ю., ) та пройшли атестацію. 
В цьому навчальному році знову велика увага приділялася підготовці вчителів за програмою «Інтел. Навчання для майбутнього.». 
В 2011-2012 навчальному році було проведено два семінари-практикуми для вчителів:

· «Методика проведення уроку спецдисциплін, уроку в/н з використанням інноваційних технологій та інтерактивних методів навчання»;

· "Методика проведення відкритих уроків". 

          Слід відзначити, що всі семінари-практикуми були змістовними та цікавими, учасники семінарів багато корисного могли взяти для своєї діяльності. 

Щороку в училищі проводяться предметні декади, тижні, де педагоги та учні удосконалюють знання з навчальних предметів. Так і в цьому навчальному році було організовано та проведено «Місячники» професії  «Кухар», «ОКН, секретар керівника, обліковець», «Робітник фермерського господарства».

          Організовано роботу вчителів-наставників. Піклуючись про своє професійне зростання, захоплюючись творчим пошуком, педагоги шкіл займаються самоосвітою: багато хто з них закінчив курси за програмою «INTEL», вони читають багато методичної та науково-педагогічної літератури, мають змогу консультуватись із психологом, логопедом, соціальним педагогом.

В роботі застосовувалися такі форми діяльності як круглі столи, наукові конференції, де здійснювалися практичні обговорення та аналіз змісту навчальних програм, надавалася дієва допомога членам МК в реалізації завдань, що стоять перед педагогами

Відбулися, передбачені планом роботи, засідання  МК, на яких проаналізовано рівень навченості учнів з базових предметів. Було опрацьовано нормативні документи Міністерства освіти та науки України, обласного управління освіти та нові нормативні документами та інструктивно - методичні рекомендації . 

Проаналізувавши роботу методичної комісії, визначаємо такі проблеми:

-  недостатній рівень науково-методичного забезпечення з професії "Кухар";

- в недостатній мірі використовуються інтерактивні технології під час викладання дисциплін.
