

Я – компьютер.
Я стою в Приват-банке,   кабинет у меня небольшой, я  люблю,  когда за мной  ухаживают, у меня есть мышка, которая лежит на розовом коврике, системный блок у меня голубой,  а клавиатура у меня черно-белая,  я работаю днем, а ночью отдыхаю. За мной работают разные люди.
Относятся ко мне нежно, ласково, с любовью, называют меня Солнышко, Зайка и так далее. У меня есть родственники похожие на меня, которые находятся   в том же  помещении только в разных кабинетах. Я уже несколько лет стою в этом  кабинете и потихоньку старею,  у меня работают разные программы, есть музыка,  игры,  разные документы,   но в основном я работою с документами.
    
Я  начисляю людям  зарплату, авансы, пенсию, стипендию, выдаю кредиты, только  с процентами, меня все благодарят,  так как я помощник хозяйки. По окончанию меня  выключают, кабинет закрывают  и включают сигнализацию.
        Я очень полезный, потому что у меня есть  много информации касающихся людей, вот так у меня непростая работа,  работаю практически всегда в определенное время.
СПАСИБО ЗА  ВНИМАНИЕ, ДОСВИДАНИЕ!


Приветик всем!
Меня зовут «Арсен»

Я супер новый агрегат, кто смыслит в этом, будет рад.

Я скоро выйду на продажу, буду стоять там самый важный,

Меня всем будут предлагать, но не для всех я подойду, 
Ведь я хочу в суперовую семью.

Чтобы любили, уважали, всегда лечили, понимали.

Не обижались на меня, когда произойдет со мной беда,

Ведь я могу ошибку сделать, ну что ж поделать я такой, 
Машина может сделать сбой.

Но если я попаду, туда - куда я не хочу, 
И вдруг какой-то гад начнет лупить системный блок,

Кричать и трогать монитор, да тупо клацать что попало.

Не забывайте вещь одну, ведь я могу и отомстить!

Просто так начну тупить, долго буду файл грузить, 
Диски буду  выкидать, кнопки будут западать, 

И с вирусами я, стану как одна семья, 
Буду их я понимать, где и как что удалять.

Вот такой я суперовый, так что будь ты уж готовый!


Я - комп’ютер!


Салют! Я ваш помічник, крутий розважальник. Мене звати Любімчик. У мене є крута клавіатура, чудова мишка з кнопочками цікавимим, а також монітор, на якому знаходиться дуже багато цікавого та прикольного. Мною користуються: ботаніки, заочки та тупі учні. Я дуже задоволений, коли мене не ображають, не тикають по клавіатурі з усієї сили і не граються мишкою просто для приколу.      

          В мене є дуже багато цікавої інформації, «Нет» в якому можна знайти прикольні ігри, картинки, музику. Також через мене можна поспілкуватися з іншими людьми. Я завжди чистенький, за мною доглядають, як за малесеньким створінням. Коли у мене щось зламається, то мене відразу «підлічать», полагодять. Мені дуже не приємно, коли в мене всиляється вірус. Він не тільки заважає мені, але і заважає працювати людям, яким щось потрібно зробити за моєю допомогою.

Буває таке, що мене від великої перезагрузки починає «глючити» і мене ображають, хоча я в цьому не винен.

Ось такий я ваш Любімчик.



Привет дружок!
Меня зовут Гайка. Меня создали для того, чтобы помогать людям. Ведь есть такие задачи, которые люди решить самостоятельно не могут, только с помощью меня их можно решить.
Живу я в Юрьевском ПТУ № 81 в кабинете № 10. Мой номер по - порядку 9, у меня много друзей, которые стоят в одном кабинете со мной. Правда, ученики училища относятся ко мне и моим друзьям не очень хорошо. Их плохое отношение меня очень огорчает, из-за них я очень часто болею, но меня быстро лечат добрые и нежные руки учителей. Они меня любят, и я им благодарю тем, что всегда нахожу информацию, которая им надо и решаю очень сложные задачи.


А вообще мне жить хорошо каждый год я вижу новые лица учеников, которые готовы получать информацию из меня. Ну ладно я что-то заболталась, потом поговорим.

Пока!!!





Всім Добрий ранок, ой вже Добрий день. Вибачте, тільки проснулась.



Хочу Вам розповісти дуже багато цікавого та «інтересного». Мене моя «хозяйка» назвала «Жужа», я маленька чорненька та пухкенька, стою на дуже гладенькому столі, де і є моє місце, на якому я сижу «дуже приятно».


Ну, хватить балачок, почну розповідати. Народилася я в великому місті Києві у якійсь великій кімнаті, таких як я було дуже багато, але я особлива. Всі були біленькими, а я чорненька. Потім, мене повезли до іншого дому,  як це зараз говорять «магазин». Ой, дуже великий магазин, але там вже було багато таких як я, я трохи «обідилась», та це «не важно». 


В магазині я побачила багато людей, навіть негрів, а за вікном, тварин, ну це: собаки, кішки, але я дивлюся всих купують, а мене - ні!  Я почала мигати всім, але ніхто і не замітив, вже навіть моїх сусідів розкупили, а я одна однісінька. Та дивлюсь через віконечко йде гарна симпатична дівчина, доречі вона мені дуже сподобалась, а я «візьме – не візьме», мені вже стало байдуже.



Та ось, як вона підійшла до мене, як схватила на руки, а я аж сознаніє потіряла. Ну, мене впакували, причепили мені бантик і поїхала до неї додому.



Дістали мене та поставили на гладенький стіл, про який я вже писала на початку тексту, потім мені приципили якусь «мишку», сканер, принтер, колонки, клавіатуру. 


Моя хозяйка, дуже цікава дівчина, сіла за стіл та й почала мене щикотати - клацати на клавіатурі по мишкі. Потім мені  відкрила дисковод та засунула туди диск і як почала в мене закачувати інформацію, потім флешку встромила, та мені ще стало цікавіше з нею працювати. Я їй допомогаю чим можу - всі її файли, секрети зберігаю в собі, і мені приємно коли вона так ставиться до мене. Та це тільки починається, ось як підключила інтернет - це було «шото з чем-то», все там - фільми, фото, ігри, картинки тільки й успівала мене посилати з одного файла на інший, з одного на інший, а я то знаю, що її улюблена гра - головоломка по цифрам, називається «Судоку». Життя комп’ютера – це класно, але коли потрапляє до мене вірус, вона вибігає з пістолетом і на мене, я лякаюсь і одразу падаю в обморок. «Ха-ха» перелякались! А я ні, шуткую. Вона мене лікує до тих пір, поки я не вилічусь та перестану кашляти.


Моя хозяйка Танюша вчиться в Юр’ївському ПТУ № 81. Коли вона на навчанні, зі мною залишається мій друг кактус, зовуть його «Колючка довгу вуха». Буває сумно мені,  тому що він не говорить, а я  бувало як розкажу, як розкажу йому стільки інформації, що його голочки аж скручуються в маленькі колобки, але він завжди поруч. Підходе час коли Таня вже повинна прийти з навчання. І знову сідає за стіл та починає мене ворушити, а їй треба знайти якийсь твір чи реферат напечатати, я їй завжди прийду на допомогу.


PS. Тому можу сказати – комп’ютером бути дуже цікаво та інтересно коли з тобою така дівчина!


Я – комп’ютер.

Привіт! Мене звати Алька. Мої прилади дуже гарні та в порядку, тому що мене доглядає найгарніша дівчина у світі. Мій монітор прикрашений різними камінцями, які мають блискуче сяйво. Як тільки входили до кімнати, то відразу в очі кидається мій вид. Сама я з чорними полосами по контуру. Системний блок охайний, нема ні пилинки, клавіатура також чиста букви не стерті. Колонки гарні та дуже гучні і коли моя хозяйка викликає музику на всю, то я „кайфую” разом з нею. Хозяйку звати як і мене, тільки її повне ім’я  Анастасія. Вона за мною дуже добре доглядає, лікує від вірусів. Мені дуже з нею добре, особливо коли ми граємо. 

Моя хозяйка найкраща в світі і я її нізащо не проміняю, тільки якщо вона мене не викине. 

В мене є свій куточок, як  і в неї, і живу я як людина з цими прекрасними створіннями. Я дуже задоволена своїм існуванням. 

Цілую, люблю, бувайте.



Я - компик!

Всем кукусики! Меня зовут Пандочка. Я школьный компик. Да …. конечно работа у меня не из лёгких. 
Разные попадаются ученики: с одной стороны -  «обезбашенные», а с другой – умные, воспитанные, которые умеют, знают, как правильно надо обращатся с компиками: не ламают клавиши и не стучат мышкой. А «обезбашенные» - им только и надо, как поиграть в игры, сломать клавиши, постучать так, что кнопки вылетают, мышка ломается постоянно…. Учителя, только и успевают сдавать меня в ремонт. Иногда бывает «залапают» экран. Бывает, что залезут в интернет,  типа, общаются с одноклассниками….. а потом вирус, вирус, вирус. Не успевают меня лечить. В классе нас много стоит, и с каждым такая печальная история. 
Ну, всего, конечно, не расскажешь, так что Бабасики!!!



Приветик всем!
Меня звали LG, жил я в Алькиной спальне на небольшом столике, рядом со мной жили диски и книги. Я был бежевого цвета снаружи, и на мне висели разные наклейки с эстрадными звездами.

Мою хозяйку зовут Алинка, она маленькая и беленькая. Обращалась ко мне с уважением, всегда был чистым и блестел у неё.

Если у неё было плохое настроение, то я всегда ей подымал его. Мы всегда вместе проводили много времени  и получали от этого много позитива. Мы вместе любили слушать музыку, работать над домашними заданиями, общались с друзьями. А, ещё забыл сказать, что у меня под мышкой был коврик  Play boy.

Во мне хранилось много документов, файлов и папок, но я состоял из такой программы, что Алина меня еле-еле понимала. 

Но однажды…  Я очень заболел, у меня не работал жизненно-важный орган – мышка, потом у меня попало два вируса (по очереди ) и… настал момент - я умер от вируса. И нас с Алинкой разлучили, меня продали на запчасти. И до сих пор я скучаю по ней и она за мной. 


Привіт всім, я старенький, але веселий комп′ютер і мене звати........, хоча це неважливо, бо я працюю в ПТУ- 81 і в мене багато друзів, які називають мене  по-різному.  Мені вже майже 20 років чи навіть більше, бо рахувати їх я перестав давно, через своє слабеньке здоров′я. Коли я хворію, а роблю це я часто, мене лікує головній лікар нашого ПТУ- Юшко Ю.М. І оскільки він мене лікує, а друзі майже завжди доглядають, я вважаю себе важливим та незамінним.

Частіше всього мої друзі приходять до мене в гості, до холодного,  але просторого 10 кабінету, і тут починається справжнє Party. Ми починаємо грати в ігри, слухати музику, їсти біляші та піци і запивати це все соком та мінералкою. Друзі і я майже ніколи не звертаємо уваги на нашого викладача який в цей час намагається нам пояснити нову тему уроку. 

Але коли вечірка закінчується мої друзі йдуть додому і я залишаюсь один, лише в колі своєї родини, таких же комп’ютерів як і я сам,  мені стає сумно. Тому Я дуже прошу всіх добрих дядь і тіточок нашого ПТУ дозвольте моїм друзям приходити до мене в будь - який час і навіть в ночі і дозвольте нам робити все що заманеться. Я вас прошу це зробити для мене як для вірного робітника нашого училища. 

Ну от і все  ПУСК_ ЗАВЕРШЕННЯ РОБОТИ_ ВСІХ ЛЮБЛЮ БУВАЙТЕ!!!!


      Привет всем! Меня зовут Фёдор, так называет меня мой хозяин. Серёжа (мой хозяин), очень редко вытирает на мне пыль, но раз в неделю он полностью протирает меня, мишку, монитор, колонки, но зато он часто очищает меня от ВИРУСОВ.

     Купил он меня в 2005 году, но сейчас уже мне 5 лет и я стал на много лучше чем раньше, у меня улучшена видеокарта, оперативная память, сидиром, и т.д.

     Я почти весь занят какой либо информацией, но много файлов во мне ненужных, они просто есть, и никто ими не пользуется, а это мне очень не нравиться.

      Ещё у Серёжи очень большой минус в том, что он много играет в видео-игры, и когда у него что-то не получается, то он или бросает мою клаву на пол, так что она разбивается, вылетают кнопки, или берёт мою мышь и бьёт об стол и при этом рвётся шнур. Конечно,  такое очень редко бывает, но лучше б такого вообще не было.

      Я очень люблю слушать музыку вместе с Серёжей, иногда я даже танцую, когда он включает СОФ – БУФЕР (вибро).

       А вообще Серёжа очень клёвый, с ним ВЕСЕЛО!!! 

Я - комп’ютер

В даний момент я проживаю в кімнаті маленької дівчинки, яку звати Оленка. Вона навчається в третьому класі. В цієї дівчинки є рідні та близькі, які  просто грають в різні ігри, дивляться мультфільми або кінофільми, а інколи просто клацають. Оленка також працює зі мною, але не так як мені це хотілося. Мені дуже хочеться,  щоб мене використовували для корисних цілей, щоб зі мною спілкувалися, використовували для призначених та корисних цілей. Найбільше чого я хочу – це  щоб мене вчасно вимикали та вимивали. Я вважаю,  що я достукаюсь до вашого серця і ви виконаєте хоча б одне моє прохання. 


Я комп’ютер

Привіт всім, я комп’ютер! Мене звати комп’ютер! Мене звати Сонце, а мою хозяйку Марина. За мною дуже добре наглядають, я задоволений своєю хозяйкою і іншої собі не хочу. Мій комп’ютер під цифрою дев’ять, з іменем Сонце - так прозвала моя улюблена хозяйка Марина, яка любе цю цифру дев’ять і назву “Сонце”. Біля мене, або кожного дня  прибирають, або на моєму столі ніколи нічого не залишають. В мене гарний скляний столик на якому, я стою , мишка  в мене чорна з золотистими вставками, а  я сама теж чорна, але  з скляними вставками по боках.

